RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Winong 01

Kelas/ Semester - B/1
Tema : Tanaman
Sub Tema

: Sayuran Hasil Kebun

Pembelajaran ke :SMT1 Minggu Ke 3

Alokasi wakty :08.30 - 09.00 WIB

A. Tujuan Pembelajaran

- Mengenalkann sayuran di sekitar rumah anak
- Bersyukur atas tanaman ciptaan allah

- Berekreasi di sekitar rumah

- Anak mampu berkebun
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B. Rencana Kegiatan Harian (RKH)

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)
TK WINONG 01 TAHUN AJARAN 2022 /2023

Semester / Minggu / Hari ke 217372

Hari, tangga) +Senin , 10 Januari 2022

Kelompok usiga 5 — 6 Tahun

Tema / subtema/ sub subtema - Tanaman/ sayuran hasil kebun

Kompetensi Dasar (kD) ‘11-12-23-24-32-42-36-46-38-438
Materi Kegiatan

© - Macam-macam tanaman jenis sayur
- Melestarikan tanaman
- Berkreasi dengan bahan alam
- Berkebun
- Mengucap terimakasih
- Pengenalan bentuk-bentuk sayuran
- Pertumbuhan tanaman

Materi Pembiasaan - - Bersyukur tanaman sebagai ciptaan Tuhan ‘
- Mengucapkan salam masuk dalam SOP penyambutan dan penjemputan
- Doa sebelum belajar dan mengenal aturan masuk ke dalam SOP pembukaan
- Mencuci tangan masuk dalam SOP sebelum dan sesudah makan.

Alat dan bahan : Tanaman daun ketela, aneka sayuran, kertas,pensil

A. KEGIATAN PEMBUKA

Penerapan SOP pembukaan

Berdiskusi tentang macam-macam sayuran

Berdiskusi tentang man faat sayur daun ketela

Mengamati tanaman daun ketela

Mecngenalkan kegiatan dan aturan yang digunakan bermain
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B. KEGIATAN INTI

1. Menyebutkan macam-macam sayuran hasil kebun
2. Menghitung jumlah daun ketela
3. Membuat kalung dari daun ketela

C. RECALLING
Merapikan alat-alat yang telah digunakan
Diskusi tentang perasaan diri selama melakukan kegiatan bermain

Bila ada perilaku yang kurang tepat harus didiskusikan bersama
Menceritakan dan menunjukkan hasil karyanya

Penguatan pengetahuan yang didapat anak
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D. KEGIATAN PENUTUP
. Menanyakan perasaannya selama hari ini
2. Berdiskusi kegiatan apa saja yang sudah dimainkannya hari ini, mainan apa yang paling disukai
3. Bercerita pendek yang berisi pesan-pesan
4. Menginformasikan kegiatan untuk besok

E. RENCANA PENILAIAN
1. Sikap

a. Dapat mensyukuri tanaman sayur sebagai ciptaan Tuhan
b. Menggunakan kata sopan pada saat bertanya

2. Pengetahuan dan ketrampilan
a. Dapat menyebutkan man faat tanaman daun ketela
b. Dapat menceritakan macam-macam sayuran hasil kebun
¢. Dapat menghitung jumlah daun ketela
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C. Penilaian

PENILAIAN HASIL KARYA
NAMA : Latifa KELAS :B
BULAN : Januari TAHUN : 2022
TANGGAL HASIL KARYA DAN KD INDIKATOR CAPAIAN
PENGAMATAN PERKEMBANGAN
10 Januari 2022 | Latifa dalam membuat kalung dari Meronce dari berbagai Latifa mampu membuat
daun ketela sesuai yang diharapkan media misal daun ketela kalung dari daun ketela
guru, pohon. tanpa bantuan guru.
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